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$4745? 1. �><??5>E >E=>6=OE E4D4>F5D<EF<> ?D>7D4<<O 

 

1. �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4. 
�D>7D4<<4     F6>DG5E>>7>      >5N54<=5=<O «�>?<<5D=4O      7?<=4» 3 

EG4>65EF65==>= =4?D46?5==>EF<. 
�O D>6445<EO =4 E65F E> E?>E>5=>EFO<< < E<?4<<, ?>76>?ONM<<< 

45?4FL ?>GF< 6E5, 4 6> 6EO>>< E?GG45 MF< E?>E>5=>EF< F4>>6O, GF> <>7GF 

?>65EF< =4E 44?LL5, G5< <>6=> E555 ?57>> ?D54EF46<FL; => F>?L>> 

G?D46=5=<5 MF<E E<? <>65F E>>5M<FL =4< G<5=<5 < <E>GEEF6> 6 G5<-?<5> < 

65EF< =4E > E>65DL5=EF6G. �. �>>> 

� =4G4?5 ?D>L?>7> 65>4 6 �D75=F<=5 ?D<4G<4?< >E>5GN E<5EL <7 

>G>GDG7=>7> >D4E<4?4, >?5O, <4E?4 < 7?<F5D<=4, >>F>D4O EF4?4 

<E?>?L7>64FLEO 4?O EG4>65EF65==>= ?5?><. -F4 E<5EL ?>?GG<?4 =4764=<5 

«?>?<<5D=4O 7?<=4». �4 E57>4=OL=<= 45=L >=4 O6?O5FEO 45E>?NF=> 

5576D54=O< < 45L56O< <4F5D<4?>< >4> 4?O 67D>E?OE, F4> < 4?O 45F5=. &4>65 

>=4 >G5=L G4>5=4 6 <E?>?L7>64=<<. �D< 74EFO64=<< >=4 ?D<>5D5F45F 

F65D4>EFL < ?D>7D4G=>EFL. -F>F <4F5D<4? 445F >F?<G=O5 6>7<>6=>EF< 4?O 

F6>DG5EF64, <7 =57> <>6=> E?5?<FL 45E>?NF=> 6EU, 4465 =4EF>OM<5 

?D><76545=<O <E>GEEF64, 4 <7-74 5U ?>44F?<6>EF< <>6=> E?5?<FL =5 F>?L>> 

E>G?L?FGDG < EG65=<DO, => < >G5=L F>=><5 < <<=<4FND=O5 65M<. 
�4==4O ?D>7D4<<4 ?>76>?O5F ?D5>5D464FL E4<O5 >5OG=O5 65M<, 

4>?>?=<6 <E ?5?=O< >D=4<5=F>< <7 ?>?<<5D=>= 7?<=O, =4?D<<5D, F65F4<<, 
G7>D4<<, < F.4. 

�D>7D4<<4 «�>?<<5D=4O 7?<=4» D47D45>F4=4 < E>EF46?5=4 6 

E>>F65FEF6<< E >5M5= >>=F5?F<5= 6>E?<F4=<O, =4 >E=>65 =>D<4F<6=OE 

4>>G<5=F>6, E GG5F>< E>6D5<5==OE <5F>4<> < D>D< >5GG5=<O: 
- $545D4?L=O= 74>>= $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29 45>45DO 2012 7.  

7 273-$� «�5 >5D47>64=<< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<»;  
-  �D<>47 �<=<EF5DEF64 ?D>E65M5=<O $$ >F 27 <N?O 2022 7>44 7 

629 
- «�5 GF65D645=<< �>DO4>4 >D74=<74F<< < >EGM5EF6?5=<O 

>5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< ?> 4>?>?=<F5?L=O< >5M5>5D47>64F5?L=O< 
?D>7D4<<4<»; 

- %FD4F57<O D476<F<O 6>E?<F4=<O 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< 4> 2025 
7>44, GF65D645==4O D4E?>DO65=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 29 <4O 2015 
7>44 7 996-D).;  

- �>=F5?F<O D476<F<O 4>?>?=<F5?L=>7> >5D47>64=<O 45F5=, 
GF65D645==4O D4E?>DO65=<5< �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 31 
<4DF4 2022 7>44 7 678-D;  

- �>EF4=>6?5=<5 �?46=>7> 7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=>7> 6D4G4 
$>EE<=E>>= $545D4F<< >F 28 E5=FO5DO 2020 7>44 728 «�5 GF65D645=<< 
E4=<F4D=OE ?D46<? %� 2.4.3648-20 «%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 
FD55>64=<O > >D74=<74F<O< 6>E?<F4=<O < >5GG5=<O, >F4OE4 < >74>D>6?5=<O 
45F5= < <>?>456<»;  
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- �<EL<>< �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<< >F 18.11.2015             
7 09-3242 «� =4?D46?5=<< <=D>D<4F<<» (�5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> 
?D>5>F<D>64=<N 4>?>?=<F5?L=OE >5M5D476<64NM<E ?D>7D4<< (6>?NG4O 
D47=>GD>6=56O5 ?D>7D4<<O);   

- �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> ?D>5>F<D>64=<N 4>?>?=<F5?L=OE 
>5M5D476<64NM<E ?D>7D4<< < ?D>7D4<< M?5>FD>==>7> >5GG5=<O.  
 

1.2 �>FG4?L=>EFL. � G<E?G =4<5>?55 4>FG4?L=OE ?D>5?5< =4 
E57>4=O >F=>E<FEO =5E45D64==>EFL < 47D5EE<O D555=>4, =5G<5=<5 

E>?D>F<6?OFLEO 446?5=<N. � E>64?5=<N, >4=<<< 55E544<< MFG ?D>5?5<G =5 
D5L<FL. �G6=> =4GG<FL D555=>4 E?D46?OFLEO E> E6><< 7=56><, 4 ?D>F5EE 

?5?>< >F?<G=> GE?>>4<645F. �?4EF<G=O5 <4F5D<4?O ?>76>?ONF =4 E555 
>FD547<D>64FL E6>= 7=56, EFD4E, >5<4G, < F.4., GF> 7=4G<F5?L=> E=<645F <E 
?D>O6?5=<5 6 D54?L=>= 6<7=<. &4>65, 44==4O ?D>7D4<<4 ?D<764=4 >5D4F<FL 

6=<<4=<5 45F5= =4 E4<O5 >5OG=O5 =567D4G=O5 65M<, >>F>DO5 <O 74G4EFGN 
6O5D4EO645< (F5< E4<O< 747DO7=OO >>DG64NMGN ED54G). � >4> <>6=> MF< 65 
=5=G6=O5 EF4DO5 65M< ?D5>5D47<FL E ?><>MLN 6O?5??5==OE M?5<5=F>6 <7 
?>?<<5D=>= 7?<=O, ?D56D4F<6 <E 6 4=F<>64D=GN M>E>?N7<6=GN 65ML, 
>>F>DO5 =4 6<FD<=4E EF>OF F4> 4>D>7>. 

�>6<7=4. �4==4O ?D>7D4<<4 445F 7=4=<O, >>F>DO5 ?><>74NF 6 

<7GG5=<< ?D>D5EE<>=4?L=>7>   <4EF5DEF64   4<74==5D4, D?>D<EF4. �D>7D4<<4 
E>45D6<F D4745?O, 6>?NG4NM<5 6 E55O >4> ?D>F5EE <77>F>6?5=<O <745?<=, 
F4> < ?D>F5EE <77>F>6?5=<O E4<>7> <4F5D<4?4 4?O ?5?><, E>EF46?ONM<5 
<=7D54<5=FO >>F>D>7> <>6=> ?>EF>O==> <7<5=OFL, 74<5=OFL =4 

?>O6?ONM<5EO =>6<=><. 
�5447>7<G5E>4O F5?5E>>5D47=>EFL 74>?NG45FEO 6 F><, GF> 44==4O 

?D>7D4<<4 E?>E>5EF6G5F: F6>DG5E>><G D476<F<N ?<G=>EF< D555=>4, G<5=<N 

E4<>EF>OF5?L=> E>74464FL F6>DG5E><5 D45>FO, 445>64F=> >F5=<64FL E6>< 

D57G?LF4FO 6 D45>F5. �D><5 F>7>, ?D>7D4<<4 ?D<764=4 D476<64FL F>?5D4=F=>5 

?>6545=<5, F5D?<<>EFL 6 45FOE. 

 

1.3. �F?<G<F5?L=O5 >E>55==>EF< ?D>7D4<<O 74>?NG4NFEO 6 F><, 
GF> >=4 6>?NG45F 6 E55O D47?<G=O5 M?5<5=FO 45>>D4F<6=>-?D<>?44=>7> 

<E>GEEF64: EG65=<D=4O ?5?>4, <77>F>6?5=<5 5<6GF5D<<, D?>D<EF<>4. 
� EFDG>FGDG ?D>7D4<<O 6E>4OF FD< >5D47>64F5?L=OE 5?>>4: 
- F5>D<O 

- ?D4>F<>4 (E?>E>5EF6G5F D476<F<N F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= G 

45F5=, D476<F<5 <5?>>= <>F>D<>< ?D< ?5?>5) 
- ?D>5>F=4O 45OF5?L=>EFL (G<5=<5 <E?>?L7>64FL <<5NM<5EO < 

?>?GG5==O5 7=4=<O ?D< D47D45>F>5 < E>744=<< E6>5= 46F>DE>>= D45>FO). 
 

1.4. �4D5E4F ?D>7D4<<O. �D<=<<4NFEO 45F< 6 6>7D4EF5 >F 7 4> 14 ?5F 

557 E?5F<4?L=OE 7=4=<= < FD55>64=<= > ?D5464D<F5?L=>= ?>47>F>6>5, 
<<5NM<5 <=F5D5E > F6>DG5EF6G. �4?<EL =4 >5GG5=<5 ?D><76>4<FEO 557 
E?5F<4?L=>7> >F5>D4 ?> 65?4=<N D>4<F5?5= < 45F5= ?D< =4?<G<< 
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<54<F<=E>>= E?D46>< < >FEGFEF6<< ?D>F<6>?>>474=<= >5GG5=<N ?5?>5. � 
E6O7< E MF<< 7DG??O >><??5>FGNFEO E GG5F>< <=F5D5E>6 < EF5?5=< 

?>47>F>6?5==>EF< 45F5=, 6>7<>65= D47=>6>7D4EF=O= E>EF46 >5GG4NM<EEO. 
�DG??O <<5NF ?>EF>O==O= E>EF46. �4=OF<O ?D>E>4OF 6 7DG??4E 4> 14 G5?>65>. 
� ?D>F5EE5 >5GG5=<O 6 >5N54<=5=<5 <>7GF 5OFL 74G<E?5=O >5GG4NM<5EO, =5 

74=<<4NM<5EO 6 7DG??5 6 F5G5=<5 GG55=>7> 7>44 < ?>E?54GNM57>, => 

GE?5L=> ?D>L54L<5 E>55E54>64=<5 E ?5447>7>< =4 6OO6?5=<5 <<5NM<EEO 

?>7=4=<= 6 44==>= GG55=>= 45OF5?L=>EF<. � D54?<74F<< ?D>7D4<<O <>7GF 

GG4EF6>64FL 45F< E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, 4?O >>F>DOE 

?5447>7 ?D54GE<4FD<645F 64D<4F<6=>EFL F5< ?D>7D4<<O, >F ?D>EF>7> > 
E?>6=><G. 

 

1.5. 'D>65=L ?D>7D4<<O 547>6O=. �47>6O= GD>65=L D>D<<DG5F 547G 

>E=>6=OE F5E=<G5E><E G<5=<= 4?O E4<>EF>OF5?L=>= F6>DG5E>>-?D>4G>F<6=>= 

45OF5?L=>EF<. �EO 45OF5?L=>EFL 74>?NG45FEO 6 E>744=<< <=4<6<4G4?L=OE 
>><?>7<F<= 3 >F ?D>EF5=L<E M?5<5=F>6 F65F>6, 4> E>744=<O 6<6>F=OE, 
>4DF<=, ?4=> < F.4.   
 

1.6. &5?L ?D>7D4<<O 3 E>744=<5 GE?>6<= 4?O F6>DG5E>>7> D476<F<O 

?<G=>EF<, EG4>65EF65==>7> 6>GE4 < <=F5D5E4 > =>6>= F5E=<>5 ��� 

?>ED54EF6>< E>744=<O <<=<4FND=OE <745?<= <7 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 
 

�444G< ?D>7D4<<O: 
 

" >7=4>><<FL GG4M<EEO E >E=>64<< 7=4=<= 6 >5?4EF< 

45>>D4F<6=>- ?D<>?44=>7> <E>GEEF64; 
" >5GG<FL >E=>6=O< ?D<5<4< D45>FO E ?>?<<5D=>= 7?<=>=; 
" D476<64FL <7>5D47<F5?L=O5 E?>E>5=>EF<, EG4>65EF65==O= 

6>GE; F6>DG5E>>5 6>>5D465=<5; >7=4>><<FL E >E=>64<< 

?D>5>F<D>6>G=>= 45OF5?L=>EF<; 
" G<5=<5 >F5=<64FL E6>N D45>FG, >>DD5>F<D>64FL 45OF5?L=>EFL E 

F5?LN <E?D46?5=<O =54>G5F>6; 
" 6>E?<FO64FL G<5=<5 D45>F4FL 6 >>??5>F<65. 

 

1.7. �5N5< < ED>>< D54?<74F<< 4>?>?=<F5?L=>= 
>5M5>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O D4EEG<F4=O =4 >4<= GG55=O= 7>4 144 G., 36 

GG55=OE =545?L. 
 

1.8. $>D<O >5GG5=<O, D56<< 74=OF<O, ?5D<>4<G=>EFL < 

?D>4>?6<F5?L=>EFL 74=OF<=. 
$>D<4 >5GG5=<O 3 >G=4O.  
$56<<. $4E?<E4=<5 E>EF46?5=> 6 E>>F65FEF6<< E %4=<F4D=O<< 

=>D<4<< < ?D46<?4<< %� 2.4.3648-20 «%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 
FD55>64=<O > >D74=<74F<O< 6>E?<F4=<O < >5GG5=<O, >F4OE4 < >74>D>6?5=<O 
45F5= < <>?>456<». $>D<4 >D74=<74F<< D45>FO 3 7DG??>64O, <E?>?L7G5FEO 
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4<DD5D5=F<D>64==>-<=4<6<4G4?L=O= ?>4E>4 6 ?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF< 

(D45>F4 6 ?4D4E; D45>F4 6 <4?OE 7DG??4E). %>EF46 7DG??O 3  ?>EF>O==O=. �64 

D474 6 =545?N, 464 D474 ?> 45 <<=. (144 G4E. 6 GG55=O= 7>4).  
 

1.9. �E>55==>EF< >D74=<74F<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4. 
�=F5??5>FG4?L=O5 6>7<>6=>EF< GG4M<EEO 7 ?5F 6> <=>7>< >F?<G4NFEO >F 
45F5= 14 ?5F. �5447>7<G5E><= ?>4E>4 GG<FO645F 64D<4F<6=O5 6>7<>6=>EF< 

?D>7D4<<O, F.>. =5>5E>4<<> 444?F<D>64FL E?>6=O= <4F5D<4? > <?44L5<G 
L>>?L=><G 6>7D4EFG. 

'G4M<5EO ED54=57> < EF4DL57> L>>?L=>7> 6>7D4EF4, >4> ?D46<?>, E 

4>EF4F>G=>= 547>6>= ?>47>F>6>>= < 74?D>E4<< «=4GG<FLEO E?5?<FL 5>?55 

E?>6=O5 >><?>7<F<<». 
�DG??4 D>D<<DG5FEO <7 GG4M<EEO >4=>7>, <?< D47=OE 6>7D4EF>6, 

GG<FO64O <?44L<= < ED54=<= E>EF46. �4 74=OF<OE ?D<<5=O5FEO F5E=>?>7<O 
?<G=>EF=>->D<5=F<D>64==>7> >5GG5=<O E F5?LN D4E>DOF<O 6>7<>6=>EF5= 

>464>7>, 4?O >D74=<74F<< 6 44?L=5=L5< E>6<5EF=>= ?>7=464F5?L=>=, 
F6>DG5E>>= 45OF5?L=>EF< (E>744=<5 >>??5>F<6=>= D45>FO). � ?D>F5EE5 74=OF<= 

<45F D45>F4 =44 D476<F<5< <=F5??5>F4, <5?>>= <>F>D<><, F6>DG5E><E 7444F>>6, 
?>7<G5E>>7> < ?D>EFD4=EF65==>7> 6>>5D465=<O, <OL?5=<O. �=4=<5 

<=4<6<4G4?L=OE >E>55==>EF5= GG4M<EEO ?>76>?O5F MDD5>F<6=> <E?>?L7>64FL 

EF<<G?<DGNM55 6?<O=<5 >>??5>F<64 =4 GG55=GN 45OF5?L=>EFL >464>7> 

D555=>4. �5>E?>D<<O< ?D5<<GM5EF6>< 74=OF<O, O6?O5FEO 6>7<>6=>EFL 

E>54<=5=<O DD>=F4?L=OE < 7DG??>6OE D>D< >5GG5=<O (<4EF5D >?4EE, 
F5<4F<G5E>4O <4EF5DE>4O, 6 F>< G<E?5 D45>F4 =44 EF5=4D<5<, D4E?D545?5=<5 

D>?5= ?> <77>F>6?5=<N 75D>56 <G?LFD<?L<4, D5>6<7<F>6, >76GG<64=<N, 
74M<F5 ?D>5>F>6). �D< >D74=<74F<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 L<D>>> 

<E?>?L7GNFEO D47=>>5D47=O5 FD44<F<>==O5 < =5 FD44<F<>==O5 D>D<O 

?D>6545=<O 74=OF<=: ?D4>F<G5E>>5 74=OF<5, 74=OF<5->>=EG?LF4F<O, 74=OF<5 

D>?564O <7D4, 74=OF<5-?D575=F4F<O, 6<DFG4?L=>5 ?GF5L5EF6<5, >65EFO, 
6OEF46><, >>=>GDEO. 

�D74=<74F<O >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 F4> 65 E>>F65FEF6G5F 

F5E=>?>7<< ?D>5?5<=>7> >5GG5=<O (>5GG5=<5 >D<F<G5E>><G <OL?5=<N, 
?D<>5D5F5=<5 >?OF4 <EE?54>64F5?LE>>= 45OF5?L=>EF<, ?><E> E>5EF65==OE 

?<G=>EF=OE E<OE?>6). �5F>44<< >5GG5=<O, 6 >E=>65 >>F>DOE ?56<F E?>E>5 

>D74=<74F<< 74=OF<O, O6?ONFEO G4EF<G=>-?><E>>6O5, <EE?54>64F5?LE><5 

<5F>4O >5GG5=<O. �D<<5=5=<5 <5F>4>6 D5?D>4G>F<6=>= 45OF5?L=>EF< =4 

?D4>F<G5E><E 74=OF<OE ?>76>?O5F EGM5EF65==> ?>6OE<FL <>F<64F<N 

GG4M<EEO, >D74=<7>64FL <E F6>DG5E>GN < <EE?54>64F5?LE>GN D45>FG, 
D476<64FL F6>DG5E><5 E?>E>5=>EF<, <4F5<4F<G5E>>5 < ?>7<G5E>>5 <OL?5=<5: 
<77>F>6?5=<5 5G>5F4 D>7, >4DF<=O, 6<6>F=OE, >><?>7<F<= D47?<G=OE 
E?>6=>EF5=,  45>>D<D>64=<5 < 4D. 
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1.10. 'G55=>-F5<4F<G5E><= ??4= 

 

7 �4<<5=>64=<5 

F5<O, D4745? 

�>?<G5EF6> G4E>6 $>D<4 

<F>7>6>7> 
>>=FD>?O 

F5>D<O ?D4>F<>4 6E57> 

 

 

I 

1.1. �6>4=>5 

74=OF<5. 
1.2. �77>F>6?5=<5 

D45>G57> <4F5D<4?4 

2 4 6 �?D>E 

 

 

 

II 

�5?>4 

2.1. �5?>4 

?D>EF5=L<E D>D< 

2.2. �5?>4 

D4EF<F5?L=OE 

M?5<5=F>6 

2 12 14 �OEF46>4 

 

 

 

III 

�O?>?=5=<5 

ME><7>6 

3.1.�4D<E>6>4 

F65F>G=OE 

>D=4<5=F>6 

3.2.-E><7O 

>5N5<=OE 
>><?>7<F<= 

3 14 17 �5E544, 
6OEF46>4 

 

 

 

 

IV 

�D>5>F=4O 

45OF5?L=>EFL 

4.1.$47D45>F>4 

E>5EF65==>7> 

?D>5>F4 

4.2. �O5>D < 

?>47>F>6>4 

45>>D<DG5<>= 

>E=>6O 

2 33 35 �5E544, 
6OEF46>4 

 

 

V 

4.3. �5?>4 < 

>>D4L<64=<5 

>D=4<5=F4  

4.4. %>EF46?5=<5 

54<=>= >><?>7<F<< 
=4 >E=>65 

2 23 25 �5E544, 
6OEF46>4 

 

VI 

�5>>D<D>64=<5 

7>F>6>7> <745?<O 

- 9 9 �5<>=EFD4F<O 

<745?<= 
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VII 
�77>F>6?5=<5 

46F>DE>>= D45>FO 

- 2 2 �OEF46>4 

 

VIII 
�F>7>64O 

4FF5EF4F<O 

2 34 36 �5E544, 
6OEF46>4 

 �F>7>: 144 G4E4 (4 G4E4 6 =545?N)  

 

 

1.11. %>45D64=<5 GG55=>7> ??4=4 

 

$4745? 7 1 

�6>4=>5 74=OF<5: �7?>65=<5 D>D<O 45OF5?L=>EF<, 55E544 ?> F5E=<>5 

557>?4E=>EF<, ?D46<?4 ?>6545=<O =4 74=OF<OE >DG6>4, 7=4>><EF6> E 

>>??5>F<6><. 
 

&5<4: �77>F>6?5=<5 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 
&5>D<O: ?>?<<5D=4O 7?<=4 >4> =>64O F5E=<>4 ���, <=7D54<5=FO 

?>?<<5D=>= 7?<=O, 6<4O < E6>=EF64. 
�D4>F<>4: �4D>4 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 
 

$4745? 7 2 
&5<4: �5?>4 ?D>EF5=L<E D>D<. 
&5>D<O: 7=4>><EF6> E F5E=<>>= <77>F>6?5=<O ?D>EFOE D<7GD <7 

?>?<<5D=>= 7?<=O, 45<>=EFD4F<O <745?<= <7 44==>7> <4F5D<4?4. 
�D4>F<>4: �5?>4 <<=<4FND=OE 75><5FD<G5E><E D<7GD.  �E 

45D>D<4F<O E ?><>MLN EF5>>6. �4?>65=<5 D4>FGDO =4 ??>E>>EFL. 
 

&5<4: �5?>4 D4EF<F5?L=>7> >D=4<5=F4. 
&5>D<O: �7=4>><?5=<5 E F5E=<>>= <77>F>6?5=<O F65F>6 < 

D4EF<F5?L=>EF<. �5<>=EFD4F<O 64D<4=F>6 FD4=ED>D<4F<< F65F>6, 
75><5FD<G5E><E D>D<. 

�D4>F<>4: �5?>4 >F45?L=OE D4EF<F5?L=OE M?5<5=F>6 E ?><>MLN 

<=EFDG<5=F>6. �D<44=<5 << =4FGD4?L=>7> 5EF5EF65==>7> 6<44, 
=4?>65=<5 D4>FGDO < F65F4. 
 

$4745? 7 3 

&5<4: �4D<E>6>4 F65F>G=OE >D=4<5=F>6. 
&5>D<O: �=4>><EF6> E =4D>4=O< >D=4<5=F><. �4D<4=FO 

>><?>7<F<>==>7> D5L5=<O. 
�D4>F<>4: %>EF46?5=<5 <=4<6<4G4?L=>7> F65F>G=>7> >D=4<5=F4. 2-3 

64D<4=F4. &65F>6>5 D5L5=<5. 
 

&5<4: -E><7O >5N5<=OE >><?>7<F<=. 
&5>D<O: �7=4>><?5=<5 E F5E=<>>= >F<O6>< < D4EFO6>< F65F4 6 

ME><74E. %>744=<5 >5N5<4 < F5=< =4 5G<475. �4D<4=FO >D>D<?5=<O 5GFO?>>, 
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L>4FG?>> M?5<5=F4<< <7 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 
�D4>F<>4: $<E>64=<5 =5E>>?L><E >5N5<=OE F65F=OE 64D<4=F>6 

>D>D<?5=<O L>4FG?>>, 5GFO?>>, G4E>6, < F.4. 
 

$4745? 7 4 

&5<4: $47D45>F>4 E>5EF65==>7> F6>DG5E>>7> ?D>5>F4. 
&5>D<O: $5L5=<5 6>?D>E4 4>FG4?L=>EF< D47D45>F>< ?D>5>F4, MF4?O 

E>744=<O ?D>5>F4. 
�D4>F<>4: $47D45>F>4 F6>DG5E>>7> ?D>5>F4, E>EF46?5=<5 >5N5<=OE 

ME><7>6 6 F65F5 > =5<G. 
 

&5<4: �O5>D < ?>47>F>6>4 45>>D<DG5<>= >E=>6O. 
&5>D<O: �7=4>><?5=<5 E> E?>E>54<< ?>47>F>6>< 45>>D<DG5<>= 

?>65DE=>EF<: >5576<D<64=<5, L?4>?56>4, >>?5<64=<5. 
�D4>F<>4: �O5>D =4<5>?55 G44G=>= >E=>6O (EF5>?O==4O 5GFO?>4, 

>4DF>==4O >>D>5>4, G4EO), 5U >5576<D<64=<5, ?>45>D D>=4 6 746<E<<>EF< >F 

E4<>= >><?>7<F<< <7 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 
 
&5<4: �5?>4 < >>D4L<64=<5 F65F>G=>7> >D=4<5=F4. 
&5>D<O: �>6F>D5=<5 ?>E?54>64F5?L=>EF< <77>F>6?5=<O >D=4<5=F4. 
�D4>F<>4: �5?>4 >F45?L=OE D4EF<F5?L=OE M?5<5=F>6 E ?><>MLN 

<=EFDG<5=F>6. %>EF46?5=<5 54<=>= F65F>6>= >><?>7<F<< 6 E>>F65FEF6<< E 

?D>5>F><. �>D4L<64=<5 <4E?O=O<< >D4E>4<<. %GL>4 >D=4<5=F4 =4 

7>D<7>=F4?L=>= EGE>= ?>65DE=>EF<. 
 
&5<4: %>EF46?5=<5 54<=>= >><?>7<F<< =4 >E=>65. 
&5>D<O: %?>E>5O =4=5E5=<O 7>F>6>7> >D=4<5=F4 =4 >E=>6G. 
�D4>F<>4: �>EEF4=>6?5=<5 ?>?=>= F65F>6>= >><?>7<F<< =4 

?>65DE=>EF< >E=>6O: =4=5E5=<5 >D=4<5=F4 =4 >E=>6G, ?>?D46>4 < L?<D>6>4 

=5D>6=OE >D456 >D=4<5=F4, =4=5E5=<5 ?4>4 <O7>>= ><EFLN. 
 

$4745? 7 5 
&5<4: �5>>D<D>64=<5 7>F>6>7> <745?<O. 
&5>D<O: �5<>=EFD4F<O 7>F>6OE <745?<=, >5EG645=<5 =54>EF4NM<E 

45>>D4F<6=OE M?5<5=F>6, ED46=5=<5 7>F>6>7> <745?<O E ME><74<< ?D>5>F4. 
�D4>F<>4: �5>>D<D>64=<5 EFD474<<, 5?5EF>4<<, ?5=F4<< 7>F>6>7> 

<745?<O. �OEF46>4 ?D>5>F>6 < <745?<=. 
 

$4745? 7 6 

&5<4: �77>F>6?5=<5 46F>DE>>= D45>FO. 
&5>D<O: �=4>><EF6> E F5D<<=>< «46F>DE>4O D45>F4», >>F>D4O D4=55 =5 

<77>F46?<64?4EL =<>5<. �5<>=EFD4F<O 46F>DE><E D45>F <7 ?>?<<5D=>= 

7?<=O. 
 �D4>F<>4: $47D45>F>4 ME><7>6 < ?D>5>F4 <745?<O. �77>F>6?5=<5 <7 
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?>?<<5D=>= 7?<=O 46F>DE><E D45>F >5GG4NM<<<EO. 
 

$4745? 7 7 

&5<4: �F>7>64O 4FF5EF4F<O. 
&5>D<O: �>46545=<5 <F>7>6 ?D>7D4<<O. 

 

1.12. �?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO: 
" E6>5>4=> 6?445FL E?>E>54<< < ?D<5<4<< D45>FO E ?>?<<5D=>= 

7?<=>=; 
" ?D>O6?OFL E6>< F6>DG5E><5 E?>E>5=>EF< <4EF5DEF64; 
" G<5FL 74=<<4FLEO ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EFLN; 
" 445>64F=> >F5=<64FL < 6>6D5<O 6=>E<FL ?>?D46>< 6 E6>N D45>FG; 
" G<5FL D45>F4FL 6 >>??5>F<65, 4>F<6=> GG4EF6>64FL  6 

6OEF46>4E, >>=>GDE4E. 
�F5=<FL 7=4=<O < G<5=<O ?>?GG5==O5 =4 74=OF<OE 6 >5N54<=5=<< 

<>6=> E ?><>MLN: 
 

" 74G5F4 ?> F5>D5F<G5E><< 7=4=<O<; 
" 6OEF46>>; 
" >>=>GDE>6. 
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$4745? 2. «�><??5>E >D74=<74F<>==>-?5447>7<G5E><E GE?>6<=, 
6>?NG4NM<= D>D<O 4FF5EF4F<<» 

 

2.1. �������$�/� ''���/� �$�$�� 

 

?/? 

 

�4F4 

 

&5<4 74=OF<O 

�>?- 

6> 

G4E>6 

�D5<O 

?D>6545=<O 

74=OF<O 

$>D<4 

74=OF<O 

�5EF> 

?D>6545=<O 

$>D<4 

>>=FD>?O 

1. �6>4=>5 74=OF<5. �77>F>6?5=<5 D45>G57> <4F5D<4?4.(6G.) 
 

 

1 

 �6>4=>5 74=OF<5. 
&5E=<>4 

557>?4E=>EF< =4 

GD>>5. �EF>D<O 

?>?<<5D=>= 

7?<=O. 

 

 

2 

  

 

?5>F<O 

 

�45<=5F 

 

 

�?D>E 

 

 

2 

 �77>F>6?5=<5 

D45>G57> <4F5D<4?4 
=4 7475 < 557 64D><. 
$5F5?F 

?>?<<5D=>= 

7?<=O. 

 

 

2 

  

 

?5>F<O 

 

 

�45<=5F 

 

 

�?D>E 

 

3 

 �77>F>6?5=<5 

D45>G57> 

<4F5D<4?4 6 

<<>D>6>?=>6>5. 

    

�45<=5F 

 

2. �5?>4. (14G.) 

4 
 �5?>4 ?D>EF5=L<E 

D>D<. 
   

 

 

 

 

 

?5>F<O 

 

 

 

 

 

�45<=5F 

 

 

 

 

 

>?D>E 

 

5 

 %>?5<64=<5 D>D< 

< M?5<5=F>6 6 

7>F>6>5 <745?<5. 

  

6  �5?>4 74=G<>4.   

7 
 �77>F>6?5=<5 

<<L><. 
  

 

8 

 �5?>4 

D4EF<F5?L=OE 

M?5<5=F>6. 

  

9 
 �77>F>6?5=<5 

D>7O. 
  

10  �5?>4 64E<?L>4.   

3. �O?>?=5=<5 ME><7>6. (18G.) 
 

11 

 �O?>?=5=<5 

ME><7>6. 
�4D<E>6>4 

F65F>G=OE 

>D=4<5=F>6. 

   

?5>F<O 

 

�45<=5F 

 

>?D>E 
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12 
 �77>F>6?5=<5 

F65F>>6 E<D5=<. 
     

13 
 %5>D>4 F65F>>6 6 

65F>G>G E<D5=<. 
  

14  �5?>4 D><4L><.   

15 
 %5>D>4 F65F>6 6 

5G>5F. 
   

 

 

 

 

 

?5>F<O 

 

 

 

 

 

�45<=5F 

 

 

 

 

 

 

>?D>E 

16  �5?>4 >4G64=G<>4.   

 

 

17 

 -E><7O >5NU<=OE 

>><?>7<F<=. 
�5FOM4O G4L>4. 
�77>F>6?5=<5 

?D>6>?>G=>7> 

>4D>4E4. 

  

 

18 

 �5?>4 F65F>6 <7 

?>?<<5D=>= 

7?<=O. 

  

 

19 

 �465DL5=<5 

D45>FO E ?5FOM5= 

G4L>>=. 

  

4. �D>5>F=4O 45OF5?L=>EFL. (60G.) 
 

20 

 �D>5>F=4O 

45OF5?L=>EFL. 
$47D45>F>4 

E>5EF65==>7> 

?D>5>F4. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

?5>F<O 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�45<=5F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

>?D>E 

21 
 �5?>4 5>6L5= 

>>D>6><. 
  

 

22 

 �5?>4 >><?>7<F<< 

«?GU?>4 =4 

F65F>5». 

  

23  �5?>4 >?G5=<><.   

24  �5?>4 EFD5>>7O.   

25  �5?>4 >>FU=>4.   

26  �5?>4 545>G><.   

 

27 

 &>?<4D<= <7 

D4DD>D4. �5?>4 

F65F>6. 

  

 

28 

 %5>D>4 6E5E 

M?5<5=F>6. 
�465DL5=<5 

D45>FO. 

  

29  �5?<< E=57>6<>4.   

30  �5?<< E=56<=><.   

31  &N?L?4=O <7   
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  D4DD>D4. %5>D>4 

5G>5F4. 
     

 

32 

 �5?>4 >D>>GE>6. 
�47>F>6>4 FOG<=>> 

< ?<EF<>>6. 

  

33  %5>D>4 F65F>6.   

34  �5?>4 ?<>=4.   

35 
 �465DL5=<5 

D45>FO. 
  

36  �5?>4 U6<>4.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

?5>F<O 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�45<=5F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

>?D>E 

37 
 �77>F>6?5=<5 

E>54G><. 
  

38 
 �77>F>6?5=<5 

<OL><. 
  

39 
 �77>F>6?5=<5 

7GE5=<FO. 
  

 

40 

 �O5>D < 

?>47>F>6>4 

45>>D<DG5<>= 

>E=>6O. 
�5=>??4?EF. 

  

41  �5>>D 647>G><.   

42  �5>>D >F>DOF><.   

43  �5>>D >4DF>=4.   

44  �5>>D 5?N4F4.   

 

45 

 �4==> >4DF<=O 

«$DG>F>6>5 

<7>5<?<5». 

  

46 
 %5>D>4 7>F>6OE 

DDG>F>6 6 ?4==>. 
  

 

47 

 �5?>4 < 

>>D4L<64=<5 

>D=4<5=F4. 

  

 

48 

 %>EF46?5=<5 

54<=>= 

>><?>7<F<< =4 

>E=>65. �4> < G5< 

>D5?<FL 45F4?<. 

  

5. �5>>D<D>64=<5 7>F>6>7> <745?<O. ( 6G.) 
 

 

49 

 �77>F>6?5=<5 

>5NU<=>7> 5G>5F4 

F65F>6. 
�77>F>6?5=<5 

?D>6>?>G=>7> 

>4D>4E4. 

   

 

?5>F<O 

 

�45<=5F 

 

 

>?D>E 
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50 

 �5?>4 F65F>6 <7 

?>?<<5D=>= 

7?<=O. 

     

 

51 

 %>744=<5 54<=>= 

>><?>7<F<<. 
'>D4L5=<5. 

  

6. �77>F>6?5=<5 >5NU<=OE >><?>7<F<=. ( G.) 
52  �5?>4 EDNL><.    

 

?5>F<O 

 

 

�45<=5F 

 

 

>?D>E 

53  �5?>4 EFD5>>7O.   

54  �5?>4 G5D5?4L><.   

55  �5?>4 6<D4D4.   

56  �5?>4 ?O7GL>=>4.   

57  �5?>4 O5?>>.   

58  �5?>4 7DGL<.    

 

 

 

 

 

 

?5>F<O 

 

 

 

 

 

 

 

�45<=5F 

 

 

 

 

 

 

 

>?D>E 

59  �5?>4 <4>>6.   

60  �5?>4 6<=>7D444.   

61  �5?>4 FN?L?4=>6.   

62  �5?>4 D<4?>>.   

63  �5?>4 7<4F<=F4.   

64  �5?>4 >4??O.   

65  �5?>4 >DE<45<.   

66 
 �5?>4 

ED<74=F5<O. 
  

67 
 �5?>4 

4>?<4F<=F4. 
  

68  �5?>4 ?>4E>?=GE4.   

69  �5?>4 76>74<><.   

 

70 

 �77>F>6?5=<5 

5D>L< <7 

?>?<<5D=>= 

7?<=O. 

  

7. �F>7>6>5 74=OF<5. ( 4G.) 

71 
 �77>F>6?5=<5 

46F>DE>>= D45>FO. 
   

?5>F<O 

 

�45<=5F 

 

>?D>E  

72 

 �F>7>64O 6OEF46>4 

«%G65=<D- E6><<< 

DG>4<<». 
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2.2. 'E?>6<O D54?<74F<< ?D>7D4<<O 

�D>7D4<<4 D4EEG<F4=4 =4 1 7>4 >5GG5=<O 6 >5NU<5 144 G4E4 

D<=4=E<D>64=<5 74 EGUF ED54EF6 E5DF<D<>4F4 ?5DE>=<D<F<D>64==>7> 

D<=4=E<D>64=<O (44?55 3 �$��). 
 

�4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>5 >55E?5G5=<5: >45<=5F 4?O 74=OF<=, 
EF>?O, EFG?LO, >?4EE=4O 4>E>4, ?>?<<5D=4O 7?<=4, EF5><, <4=<>ND=O5 
=>6=<FO, L45?>=O, ?>?<<5D=O= >?5=, ?>?>4 4?O  ED4=5=<O < EGL>< <745?<= 
<7 ?>?<<5D=>= 7?<=O. 

�4=OF<O ?D>6>4OFEO >4> ?D4>F<G5E><5, F4> < F5>D5F<G5E><5. 
�?O ?D5?>4464F5?O: 
" GG55=O5 ?D>7D4<<O; 
" 45FE><5 D45>FO ?D>L?OE ?5F. 

�5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5: >=<7<, GG55=O5 ?>E>5<O, 4<44>F<G5E><= 
<4F5D<4?, >4=F5?ODE><5 ?D<=44?56=>EF<, D>F>-, 6<45>- <4F5D<4?O. 

�44D>6>5 >55E?5G5=<5: ?5447>7 4>?>?=<F5?L=>7> >5D47>64=<O, 
<<5NM<= >?OF D45>FO E 45FL<<, 7=4NM<= E?5F<D<>G >5D47>64F5?L=>7> 
GGD5645=<O, E> E?5F<4?<74F<5= <?< >GDE>6>= ?>47>F>6>>= ?> >><?LNF5D=>= 
7D4D<>5, 6?445NM<= >E=>6>= D45>FO 6 7D4D<G5E><E D544>F>D4E. 

 

2.3. $>D<O 4FF5EF4F<< < >>=FD>?L. 
�D>7D4<<>= ?D54GE<>FD5=4 4FF5EF4F<O GG4M<EEO, =4?D46?5==4O =4 

6OO6?5=<5 F5>GM57>, ?D><56GF>G=>7> < <F>7>6>7> GD>6=O F5>D5F<G5E><E 

7=4=<=, D476<F<O ?D4>F<G5E><E G<5=<= < =46O>>6. &5>GM4O < 
?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O: ?> <F>74< <7GG5=<O D4745?>6 (F5<) GG55=>7> 

<4F5D<4?4. �F>7>64O 4FF5EF4F<O ?D>E>4<F ?> >>>=G4=<< 7>4<G=>7> >GDE4 

>5GG5=<O. 
1. &5>GM<= >>=FD>?L: %>55E54>64=<5. �D4>F<G5E><5 7444=<O 

(>F>DOFO5 74=OF<O). �E=>6=O< <><5=F>< 6O?>?=5=<O ?D4>F<G5E><E D45>F 

O6?O5FEO G<5=<5 E4<>EF>OF5?L=> 6O?>?=OFL ?D4>F<G5E>GN D45>FG 7444==GN 

?5447>7><. 
2. �D><56GF>G=O= >>=FD>?L: >>=FD>?L=>5 74=OF<5. 
3. �F>7>6O= >>=FD>?L: GG4EF<5 6 ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EF<, 

D57G?LF4FO >>=>GDE>6. 
$>D<O ?>46545=<O <F>7>6 D54?<74F<< 4>?>?=<F5?L=>= 

>5M5>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O < E?>E>5O >?D545?5=<O D57G?LF4F<6=>EF<, 
>4G5EF6> >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< >F5=<645FEO 4<47=>EF<G5E><<< 
<4F5D<4?4<< 6 D4<>4E ?D>7D4<<O: 

" �>=<F>D<=7 >E6>5=<O ?D>7D4<<O (?D4>F<G5E><5 7444=<O; 
E4<>EF>OF5?L=O5 F6>DG5E><5 ?D>5>F=O5 D45>FO). 

" �>=<F>D<=7 GG4EF<O < D57G?LF4F<6=>EF< GG4M<EEO 6 

6OEF46>4E,               >>=>GDE4E, D5EF<64?OE D47=>7> GD>6=O. 
" �>DFD>?<> >5GG4NM57>EO (>5D47>64F5?L=O5 ?D>4G>FO 
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GG4M<EEO, E>744==O5 D<EG=><, >F>DOF><, ?D>5>FO, =47D44=>= <4F5D<4?: 
7D4<>FO, E5DF<D<>4FO). 

" �>=<F>D<=7 D57G?LF4F>6 >5GG5=<O GG4M<EEO (E<. 
�D<?>65=<5 1,  �D<?>65=<5 2 ). 

" �>=<F>D<=7 >E64F4 GG4M<EEO (E<. �D<?>65=<5 3) 
" �=4?<7 4=>5F<D>64=<O D>4<F5?5= (74>>==OE 

?D54EF46<F5?5=) < GG4M<EEO (E<. �D<?>65=<5 4). 
 

$�$�/ � ���/ ���&$��/ 

 

2.4. �F5=>G=O5 <4F5D<4?O. 
�4 GG55=OE 74=OF<OE <E?>?L7GNFEO D47=O5 6<4O 4<47=>EF<><. 

�=4G<<O< 6<4>< D57G?LF4F<6=>EF< ?D>6545==>= D45>FO O6?ONFEO GG4EF<5 

6 >>=>GDE4E, >D74=<74F<O 6OEF46>>, E>744=<5 F6>DG5E><E ?D>5>F>6. 
�>=<F>D<=7<: 

- 66>4=O= (6OO6?5=<5 ?5D6>=4G4?L=OE 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 

6 ?5?>5); 
- ?D><56GF>G=O= (>>=FD>?L, >EGM5EF6?O5<O= ?>ED54EF6>< 

=45?N45=<O 74 45OF5?L=>EFLN GG4M<EEO 6 ?D>F5EE5 74=OF<=); 
- <F>7>6O= (?D>65D>4 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, >>F>DO5 GG4M<5EO 

?>?GG<?< 6 F5G5=<5 7>44). -F> E4<>EF>OF5?L=4O ?D4>F<G5E>4O 45OF5?L=>EFL. 
%<EF5<4 <>=<F>D<=74 >D<5=F<D>64=4 =4 <EE?54>64=<5 

>>?<G5EF65==OE < >4G5EF65==OE ?>>474F5?5= GG55=>-6>E?<F4F5?L=>7> 

�<4O >>=FD>?O $>D<O >>=FD>?O 
%D>>< 

>>=FD>?O 

�6>4=O= " %>55E54>64=<5 %5=FO5DL 

�D><56GF>G=O= 

" �F>DOFO5 74=OF<O 

" �OEF46>4 D45>F 

" �>=>GDEO 

" �F5=>4 D476<F<O ?<G=>EF=OE 
>4G5EF6 GG4M<EEO (?5D6<G=4O) (E<. 
�D<?>65=<5 1) 

" �=>5F<D>64=<5 D>4<F5?5= 

(74>>==OE 

?D54EF46<F5?5=) (E<. �D<?>65=<5 3) 
" �<47=>EF<G5E><= >>=FD>?L (�D<?>65=<5 2) 

�5>45DL 

�F>7>6O= 

" �OEF46>4 D45>F 

" �4M<F4 ?D>5>F>6 

" $57G?LF4FO >>=>GDE>6 

" �F5=>4 D476<F<O ?<G=>EF=OE 
>4G5EF6 GG4M<EEO (<F>7>64O) (E<. �D<?>65=<5 

1) 
" �=>5F<D>64=<5 GG4M<EEO (E<. 

�D<?>65=<5 4) 
" �<47=>EF<G5E><= >>=FD>?L (�D<?>65=<5 2) 

�4= 
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?D>F5EE4 < >E64FO645F F4><5 EF>D>=O >5D47>64=<O, >4> >5GG5=<5, 
6>E?<F4=<5 < D476<F<5. $54?<7GO >5D47>64F5?L=O5 7444G<, <>=<F>D<=7 
D476>D4G<645FEO 6 D47?<G=OE =4?D46?5=<OE, E>7?4E=> >>F>DO< 6OEFD4<645FEO 

E<EF5<4 4<47=>EF<><. �>=<F>D<=7 D57G?LF4F>6 >5GG5=<O GG4M57>EO ?> 

4>?>?=<F5?L=>= >5M5D476<64NM5= ?D>7D4<<5 ?D>6>4<FEO 464 D474 6 7>4 

(45>45DL, <4=) E F5?LN >FE?56<64=<O D57G?LF4F<6=>EF< >5GG5=<O GG4M<EEO 

?> ?D>7D4<<5. 
 

2.5. �5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 ?D>7D4<<O 

 

 

7 $4745?, 
F5<4 

$>D<4 

74=OF<= 

�D<5<O, <5F>4O 

>D74=<74F<< 

>5D47>64F5?L= 

>7> ?D>F5EE4 

�<44>F<G5E><= 

<4F5D<4? 

�E=4M5=<5 

I �5?>4 

1.1�5?>4 

?D>EF5=L< E 
D>D< 

1.2.�5?>4 

D4EF<F5?L= OE 

M?5<5=F>6 

&D44<F<> 

==4O, 
<=4<6<4G 

4?L=4O 

�47?O4=O5: $45>F4 
?> >5D47F4<. 
�=EFDG>F<6=> 

- 

?D>4G>F<6=O5 

: D45>F4 =44 

<745?<5< ?> 

<=EFDG>F<O< 

%E5<O, F45?<FO, 
D>F>7D4D<<, 

4<44>F<G5E><5 

>4DF>G>< 

�=7D54<5=FO 

?>?<<5D=>= 

7?<=O: �D4E<4?, 
>?5= ���, 

7?<F5D<=, ??5=>4 

?<M564O, �D5<, 
4>E>4 

45D56O==4O, 
EF5><, =>6<, 

>D4E>< 

II �O?>?=5= <5 
ME><7>6 

2.1.�4D<E> 

6>4 

F65F>G=OE 

>D=4<5=F> 6 

2.2.-E><7O 

>5N5<=OE 

>><?>7<F< = 

&D44<F<> 

==4O, 
<=4<6<4G 

4?L=4O 

%?>65E=O5: 
�5>F<O, 

<=EFDG>F46 

�47?O4=O=: 
D45>F4 ?> EE5<4<, 

�=EFDG>F<6=> 

- 

?D>4G>F<6=O5 

: 
$45>F4 =44 

ME><74<< 

$>F>7D4D<<, 
&45?<FO, GG55=<> ?> 

=4D>4=><G 

>D=4<5=FG 

$>D<4F �4, 
>4D4=44L, 

><EF<, >D4E>< 

4>64D5?L=O5 

III �D>5>F=4O 

45OF5?L=>E FL 

3.1.$47D45 

>F>4 

E>5EF65== 

�5E544, 
?5>F<O, 

<=4<6<4G 

4?L=4O 

%?>65E=O5: 
�<4?>7, 
�5>F<O. 

�47?O4=O5: 
$45>F4 ?> 

ME><74<. 

$>F>7D4D<<, 
>4DF<=><, EE5<O 

$>D<4F �4, ><EF< 

71,2,3, 
�>64D5?L, 

7G4LL, >E=>64 

4?O 
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 >7> ?D>5>F4 

3.2.�O5>D < 

?>47>F>6>4 

45>>D<DG5 

<>= >E=>6O 

3.3.�5?>4 < 

>>D4L<64= <5 

F65F>G=>7 > 

>D=4<5=F4 

3.4.%>EF46 

?5=<5 54<=>= 

>><?>7<F< < 

=4 >E=>65 

 �D>5>F=O= 

<5F>4: 
D47D45>F>4 

E>5EF65==>7> 

?D>5>F4 ?> 

E>744=<N < 

45>>D<D>64=< O 

<745?<O 

 45>>D<D>64= <O, 
>D4E>< 4?O 
D>E?<E<, 

D47546<F5?L, 
4>D<?>6O5 

>D4E><, 
�>?<<5D=4O 

7?<=4, EF5><, =>6. 

IV �5>>D<D>6 

4=<5 7>F>6>7> 

<745?<O 

&D44<F<> 

==4O 

�=4<6<4 

G4?L=4O 

�D>5>F=O= <5F>4: 
D45>F4 =44 

<745?<5< ?> 
E>744==><G 

?D>5>FG < 

EE5<4< 

�=4<6<4G4?L=O 5 
ME><7O, $>F>7D4D<<. 

�4>, EFD47O, 
4F?4E=O5 ?5=FO, 
5<E5D, E4?D5F>< 
4?O 45>G?464, 

>?5= 
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2.6. $45>G4O ?D>7D4<<4 

6>E?<F4=<O >DG6>4 «�>?<<5D=4O 7?<=4» 

 

1. �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 

�>E?<F4F5?L=4O <>45?L 6 4>?>?=<F5?L=>< >5D47>64=<< 547<DG5FEO 
=4 F><, GF> 6>E?<F4=<5 D4EE<4FD<645FEO, ?D5645 6E57>, >4> >D74=<74F<O 
?5447>7<G5E><E GE?>6<= < 6>7<>6=>EF5= 4?O >E>7=4=<O D555=>>< 
E>5EF65==>7> ?<G=>EF=>7> >?OF4, ?D<>5D5F45<>7> =4 >E=>65 <56?<G=>EF=OE 
>F=>L5=<= < >5GE?>6?5==OE <<< E<FG4F<=, ?D>O6?ONM57>EO 
6 D>D<5 ?5D56<64=<=, E<OE?>F6>DG5EF64, E4<>D476<F<O. 

�46=> >F<5F<FL, GF> >?OF ?>7<F<6=OE >F=>L5=<= 6 45FE>>< 
>5N54<=5=<< <>6=> ?>?GG<FL F>?L>> 6 4F<>ED5D5 674<<>?>=<<4=<O, 
E>FDG4=<G5EF64, <E>D5==>EF<, >><D>DF=>= ?E<E>?>7<G5E>>= >5EF4=>6>5, 
?>76>?ONM5= >464><G D55U=>G < ?5447>7G D54?<7>64FL E6>= ?>F5=F<4?. 
�>7<>4 6OEFD4<64=<O >5D47>64F5?L=>= <>45?< E 45FL<< EFD><FEO =4 
74D<>=<G=>< ?5D5??5F5=<< >5D47>64=<O, >5M5=<O, 45OF5?L=>EF<, >F=>L5=<=, 
>>F>DO5 >?D545?ONF ?>7<F<6=O5 <7<5=5=<O 6 45FE>>< >>??5>F<65 < E>744NF 
>><D>DF=GN ED54G 4?O F6>DG5E>>= 45OF5?L=>EF<. �D<6?5G5=<5 >5GG4NM<EEO 
> ??4=<D>64=<N 6<7=< 6 45FE>>< E>>5M5EF65, >55E?5G5=<5 64D<4F<6=>EF< <E 
GG4EF<O 6 45?4E >>??5>F<64, E>6<5EF=4O 6OD45>F>4 =>D< 6<7=545OF5?L=>EF<, 
E>ED4=5=<5 F5==>EF5=, =>D<, FD44<F<= 6<7=< >?D545?ONF ?>7<F<6=O5 
<7<5=5=<O 6 >5M=>EF< < 6 >>DG64NM5= 45=EF6<F5?L=>EF< < ?564F 6 >E=>65 
E4<>D476<F<O D55U=>4. 

� >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< 45FE>>7> >5N54<=5=<O 
>EGM5EF6?O5FEO =5 F>?L>> ?D<>5D5F5=<5 7=4=<= < =46O>>6 ?> >>=>D5F=>= 
?D>7D4<<5, => < E>744NFEO GE?>6<O 4?O ?D>O6?5=<O <=<F<4F<6O, 4>F<6=>EF<, 
F6>DG5EF64, ?<45DE>>= ?>7<F<<. �D< MF>< 5>?LL>5 6=<<4=<5 G45?O5FEO 
E>744=<N D476<64NM5= ED54O, 74>D5??5=<N <>F<64F<< > >>=>D5F=><G 6<4G 
45OF5?L=>EF<, 6OO6?5=<N < 4>F<6<74F<< 6=GFD5==<E D5EGDE>6 >5GG4NM<EEO. 

$5L5=<5 7444G< >5M57> D476<F<O >5GG4NM<EEO E <E?>?L7>64=<5< 
=5EF4=44DF=OE D>D< < <5F>4>6 >5GG5=<O < 6>E?<F4=<O EF<<G?<DG5F 
4>F<6=>EFL >5GG4NM<EEO, EF46<F <E 6 EG5N5>F=GN ?>7<F<N, ?D54>EF46?O5F 
<< 6>7<>6=>EFL 4?O E4<>6OD465=<O, D476<645F <E F6>DG5E><5 E?>E>5=>EF<. 
�D>7D4<<O D>D<<DGNF 7>F>6=>EFL > 6O5>DG D47=>>5D47=OE 6<4>6 
45OF5?L=>EF< < ?D>4G>F<6=>7> 674<<>45=EF6<O. 

�5GG4NM<5EO ?>?GG4NF 6>7<>6=>EFL ?D>O6<FL < D476<FL 
E4<>EF>OF5?L=>EFL, F6>DG5EF6>, D54?<7>64FL E6>< <=F5D5EO, ?D<<5=<FL E6>N 
=4E>4G<6>EFL, G<5=<5 ?D<=<<4FL 65D=O5 D5L5=<O 6 GE?>6<OE 5OEFD> 
<5=ONM<EEO E<FG4F<=. 

�D54>EF46?5=<5 6>7<>6=>EF< D55U=>G 6OEFG?<FL 6 E4<OE 
D47=>>5D47=OE D>?OE, 4>F<6=> >E64<64FL M?5<5=FO D47?<G=OE 6<7=5==OE 
E<FG4F<= 74>D5??ONFEO 6 <E E>7=4=<< < ?>6545=<< < >F>?44O64NF >F?5G4F>> 
=4 44?L=5=LGN 6<7=L. �444G4 ?5447>74 6 ?D>F5EE5 D54?<74F<< ?D>7D4<<O 
>55E?5G<FL ?5447>7<G5E>GN ?>445D6>G ?D>F5EE4 D476<F<O < >5>74M5=<5 



20 

 

?>7=464F5?L=OE < E>F<4?L=OE 6>7<>6=>EF5= 45F5=, ?><>74FL << 74=OFL 
4>F<6=GN ?>7<F<N 6 >>??5>F<65, ?D<44FL >5M5EF65==GN =4?D46?5==>EFL <E 
G6?5G5=<O<, ED>D<<D>64FL E4<>EF>OF5?L=>EFL < =5746<E<<>EFL 6 5G4GM5<, 
GF> O6?O5FEO 646=O< D4>F>D>< D>D<<D>64=<O 6<7=5==>7> < 
?D>D5EE<>=4?L=>7> E4<>>?D545?5=<O. 

 

1. %4D4>F5D<EF<>4 45FE>>7> >5N54<=5=<O  
 
�4<<5=>64=<5_____________________________________________________ 

�4?D46?5==>EFL___________________________________________________ 

$>D<4 >5GG5=<O (<=4<6<4G4?L=4O, 7DG??>64O) _________________________ 

�>7D4EF=4O >4F57>D<O______________________________________________ 

�>?<G5EF6> >5GG4NM<EEO  45FE>>7> >5N54<=5=<O: 
7DG??4 1 _________________G5?>65> 

7DG??4 2 _________________G5?>65> 

 

�7 =<E: <4?LG<>>6 3 __________, 456>G5> 3 __________(G>474FL ?> 7DG??4<) 
 

3. &5?L < 7444G< 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO. 
 &5?L 6>E?<F4=<O 3 D>D<<D>64=<5 F6>DG5E>>= 6>E?<FO64NM5= 

ED54O 6 45FE>>< >>??5>F<65, E?>E>5EF6GNM5= D>D<<D>64=<N 74D<>=<G=> 
D476<F>= ?<G=>EF<, E>F<4?L=> 444?F<D>64==>= < >F65FEF65==>=, 
?D>D5EE<>=4?L=> >D<5=F<D>64==>= ?<G=>EF<. 

 

�444G< 6>E?<F4=<O: 
1. $54?<74F<O ?>F5=F<4?4 45FE>>7> >5N54<=5=<O 6 6>E?<F4=<< 

>5GG4NM<EEO, ?>445D6>4 4>F<6=>7> GG4EF<O >5GG4NM<EEO 6 6<7=< 
GGD5645=<O, G>D5??5=<5 >>??5>F<6=OE F5==>EF5=: 

2 >D74=<74F<O <=F5D5E=OE < ?>?57=OE 4?O ?<G=>EF=>7> D476<F<O 
>5GG4NM<EEO E>6<5EF=OE 6>E?<F4F5?L=OE E>5OF<=, >>??5>F<6=OE 
F6>DG5E><E 45?, E?>E>5EF6GNM<E G>D5??5=<N FD44<F<=, D>D<<D>64=<N < 
D476<F<N >>??5>F<64, E4<>D54?<74F<< 45F5= < ?>4D>EF>>6 < ?>?GG5=<N <<< 
E>F<4?L=>7> >?OF4, D>D<<D>64=<5 ?>6545=G5E><E EF5D5>F<?>6, >4>5DO5<OE 
6 >5M5EF65;  

2 6OD45>F>4 =>D< < ?D46<? E>6<5EF=>= 6<7=545OF5?L=>EF<;  
2 ?>445D6>4 D555=>4 6 D5L5=<< 646=OE 4?O =57> 6<7=5==OE ?D>5?5< 

(=4?46<64=<5 674<<>>F=>L5=<= E 4DG7<<< 45FL<<, ?<G=O= < E>F<4?L=O= 
>?OF 6 >>=>D5F=OE 6<44E < =4?D46?5=<OE 45OF5?L=>EF<, 6 F>< G<E?5 6 D4<>4E 
?D>7D4<<=>7> E>45D64=<O);  

2 >>DD5>F<O ?>6545=<O D555=>4 G5D57 <=4<6<4G4?L=O5 55E54O E =<<, 
57> D>4<F5?O<< (74>>==O<< ?D54EF46<F5?O<<), E 4DG7<<< G?5=4<< 45FE>>7> 
>5N54<=5=<O. 

2. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4>?>?=<F5?L=>= 
>5M5>5D47>64F5?L=>= >5M5D476<64NM5= ?D>7D4<<O:  

3 6>E?<F4=<5 ?N56< > D>4=><G >D4N;  
3 6>E?<F4=<5 >G?LFGDO ?>6545=<O;  
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3 6>E?<F4=<5 >F65FEF65==>7> >F=>L5=<O > ?D<D>4=>= < 
E>F<>>G?LFGD=>= ED545. 

3. �D74=<74F<O D45>FO E E5<LO<< >5GG4NM<EEO, <E D>4<F5?O<< <?< 
74>>==O<< ?D54EF46<F5?O<<, =4?D46?5==>= =4 E>6<5EF=>5 D5L5=<5 ?D>5?5< 
?<G=>EF=>7> D476<F<O >5GG4NM<EEO;  

4. $>D<<D>64=<5 ?>7<F<6=>7> G>?444 6<7=< GGD5645=<O < 
?>?>6<F5?L=>7> <<<464 < ?D5EF<64 ��'�� &�& EF. '4>5=>= (44?55 &�&).  

 

4. �4?D46?5=<O < E>45D64=<5 45OF5?L=>EF< 

 

�4?D46?5=<O 

6>E?<F4=<O 

�444G< 6>E?<F4=<O &5<4F<G5E><5 

<>4G?< 

'G55=O5 74=OF<O ?> 

4>?>?=<F5?L=O< 

>5M5>5D47>64F5?L=O< 

>5M5D476<64NM<< 
?D>7D4<<4<. 
�=4<6<4G4?<74F<O 

>5D47>64F5?L=>7> 

?D>F5EE4. 
�D>D>D<5=F4F<O. 

�E?>?L7>64=<5 6 6>E?<F4=<< 45F5= 
6>7<>6=>EF5= GG55=>7>  74=OF<O ?> 
4>?>?=<F5?L=O< 

>5M5>5D47>64F5?L=O< 

>5M5D476<64NM<< ?D>7D4<<4< >4> 
<EF>G=<>4 ?>445D6>< < D476<F<O  
<=F5D5E4 > ?>7=4=<N < F6>DG5EF6G; 
E>45=EF6<5 GE?5EG >464>7> D555=>4. 
�>445D6>4 < D476<F<5  <>F<64F<< > 

E4<>D476<F<N < E4<>D54?<74F<<. 
%>45=EF6<5 ?D<>5D5F5=<N 

>?OF4 ?<G=>EF=>7> < 
?D>D5EE<>=4?L=>7> E4<>>?D545?5=<O 
=4 >E=>65 <=4<6<4G4?L=OE ?D>5 6 
E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF< < 
E>F<4?L=OE ?D4>F<>4E. 

«�>E?<F4F5?L=O= 
?>F5=F<4? 
4>?>?=<F5?L=>= 
>5M5>5D47>64F5?L=>= 
>5M5D476<64NM5= 
?D>7D4<<O» 

 

 

�D74=<74F<O 

6>E?<F4F5?L=>= 

45OF5?L=>EF<  6 

45FE><E >5N54<=5=<OE 

�D74=<74F<O 6>E?<F4F5?L=>= D45>FO E                                   
>>??5>F<6>< < <=4<6<4G4?L=>= D45>FO 

E >5GG4NM<<<EO 45FE>>7> 

>5N54<=5=<O.  

«�>E?<F4=<5 6    

45FE>>< >5N54<=5=<<» 

�>E?<F4F5?L=O5 

<5D>?D<OF<O 6 

45FE><E >5N54<=5=<OE < 6 
&�& 

�>F<6=>5 6>?NG5=<5 >5GG4NM<EEO 6 
??4=<D>64=<5, ?>47>F>6>G, 
>D74=<74F<N < ?D>6545=<5 7=4G<<OE 
E>5OF<=, E?>E>5EF6GNM<E E??>G5=<N 
< D476<F<N 45FE>>7> >>??5>F<64, 
?>O6?5=<N =>6OE 7=4=<=, =>6>7> 
>?OF4, =>6>7> E?>E>54 45OF5?L=>EF<. 

«�?NG56O5 >G?LFGD=>- 

>5D47>64F5?L=O5 

E>5OF<O» 

�D74=<74F<O 
6>E?<F4F5?L=>= 
45OF5?L=>EF< 6 
>4=<>G?OD=O= ?5D<>4 

$>D<<D>64=<5 F5?>EF=>= E<EF5<O 
>4=<>G?OD=>7> >F4OE4 < >74>D>6?5=<O 
45F5=, <E D476<F<5 =4 >E=>65 
6>?NG5=<O 6 D47=>>5D47=GN 
E>F<4?L=>-7=4G<<GN < ?<G=>EF=>-

>D<5=F<D>64==GN 45OF5?L=>EFL. 

«�D74=<74F<O 

45OF5?L=>EF< 6 

>4=<>G?OD=O= ?5D<>4» 
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D4=7>6O= DO4 <>6=> ?>EFD><FL < ?> >464><G >D<F5D<N >F45?L=>. 
&5>GMGN 4<47=>EF<>G <>6=> ?>EFD><FL =4 4=4?<75 ?D>4G>F>6 

45OF5?L=>EF<, ?>76>?ONM5= >?D545?<FL GD>65=L >6?445=<O GG4M<<<EO 

=46O>4<< D<E>64=<O, ?5?><, <>45?<D>64=<O. 
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�D<?>65=<5 72. 
 

�<47=>EF<>4 ?<G=>EF=>7> D>EF4 GG4M<EEO 6 D>D<5 F6>DG5E>>7> 

7444=<O 

«�>D<E>6O64=<5 >DG7>6» (46F>D �><4D>64 &. %.) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



32 

 

�E5< GG4M<<EO ?D54?4745FEO 7444=<5 =4 4>D<E>6O64=<5 L5EF< 

>DG7>6. �444=<5 6O?>?=O5FEO =4 EF4=44DF=>< 4?L5><=>< ?<EF5 5G<47<. 
�<EFO <>7GF 5OFL G<EFO<<, <?< E =4D<E>64==O<< =4 =T< 6 464 DO44 (?> 

FD< 6 >464><) >DG74<< >4<=4>>6>= 65?<G<=O (4<4<5FD>< 4,5 E<). �5FO< 

?D54?4745FEO D4EE<>FD5FL =4D<E>64==O5 >DG7<, ?>4G<4FL, GF> MF> <>7GF 5OFL 
74 ?D54<5FO, 4>D<E>64FL < D4E>D4E<FL <E. �<47=>EF<G5E>>5 7444=<5 4>?6=> 

EF<<G?<D>64FL F6>DG5E><5 E?>E>5=>EF< 45F5= < 44FL << 6>7<>6=>EFL 

>E<OE?<64FL, <>4<D<F<D>64FL < FD4=ED>D<<D>64FL <<5NM<=EO >?OF.[8, 
E.34]. 

�O?>?=5=<5 MF>7> 7444=<O >F5=<645FEO E?54GNM<< >5D47><: 
1) ?> >D<F5D<N «?D>4G>F<6=>EFL» - >>?<G5EF6> >DG7>6, 

>D>D<?5==OE GG4M<<EO 6 >5D47O, < E>EF46?O5FEO >>?<G5EF6> 54??>6. &4>, 
5E?< 6 >5D47O >D>D<?ONFEO 6E5 L5EFL >DG7>6, F> 6OEF46?O5FEO >F5=>4 6, 5E?< 
5, F> >F5=>4 5 < F.4. �E5 54??O EG<<<DGNFEO. �5M55 G<E?> 54??>6 ?>76>?O5F 

>?D545?<FL ?D>F5=F ?D>4G>F<6=>EF< 6O?>?=5=<O 7444=<O GG4M<<<EO 6E5= 
7DG??O. 

2) $57G?LF4FO 6O?>?=5=<O   GG4M<<<EO   7444=<O   ?>   
>D<F5D<N 

«>D<7<=4?L=>EFL» >F5=<64NFEO ?> FD5E54??L=>= E<EF5<5. �F5=>4 «3» 
3 6OE>><= GD>65=L 3 EF46<FEO F5< GG4M<<EO, >>F>DO5 =445?<?< ?D54<5F 

>D<7<=4?L=O< >5D47=O< E>45D64=<5< ?D5<<GM5EF65==> 557 ?>6F>D>6 

(=4?D<<5D, O5?>>> <?< <>D4>G>< 765DNL5>). �F5=>4 «2» 3 ED54=<= GD>65=L 
3 EF46<FEO F5<, >F> =445?O5F 6E5 <?< ?>GF< 6E5 >DG7< >5D47=O< 7=4G5=<5<, => 
4>?GE>4NF ?D4>F<G5E>< 5G>64?L=>5 ?>6F>D5=<5 (=4?D<<5D, <>D4>G>4) <?< 
>D>D<?ONF >DG7< >G5=L ?D>EFO<<, G4EF> 6EFD5G4NM<<<EO 6 6<7=< 

?D54<5F4<< (L4D<>, <OG<> < F.?.). �F5=>4 «1» 3 =<7><= 54?? 3 EF46<FEO F5< 
GG4M<<EO, >>F>DO5 =5 E<>7?< =445?<FL >5D47=O< D5L5=<5< 6E5 >DG7<, 
7444=<5 6O?>?=<?< =5 4> >>=F4 < =55D56=>. 

3) «>4G5EF6> 6O?>?=5=<O D<EG=>4» (D47=>>5D47<5 F65F>6>= 74<<O, 
FM4F5?L=>EFL 6O?>?=5=<O <7>5D465=<O: =4D<E>64=O E4D4>F5D=O5 45F4?< <?< 
D55T=>> >7D4=<G<64?EO ?<LL ?5D544G5= >5M5= D>D<O, 4 F4>65 F5E=<>4 

D<E>64=<O < 74>D4L<64=<O). 
4) >D<F5D<= «D47D45>F4==>EFL >5D474» >5D474 6>?NG45F ?5D544GG 6 

<7>5D465=<< ?D<7=4>>6 ?D54<5F4 (>5N5>F4), 74>D4L<64=<5 <7>5D465=<O. 
�OEL4O >F5=>4 ?> MF><G >D<F5D<N >?D545?O5FEO 6 3 54??4. �F5=>4 «3» 54??4 
EF46<FEO F5< GG4M<<EO, >>F>DO5 E<>7?< =4 D<EG=>5 ?5D544FL 5>?55 FD5E 
E4D4>F5D=OE ?D<7=4>>6 ?D54<5F>6 < <7>5D465=<5 >D4E<6> 74>D4L5=>. 
�F5=>4 «2» 54??4 EF46<FEO F5< GG4M<<EO, >>F>DO5 E<>7?< ?5D544FL =4 
<7>5D465=<< F>?L>> 2-3 ?D<7=4>4 < 4>>GD4F=> 74>D4E<FL. �F5=>4 «1» 54?? 

4 EF46<FEO 74 4>D<E>6O64=<5 E ?5D544G5= 1 ?D<7=4>4 (<?< 4>>GD4F=>5 
74>D4L<64=<5 <7>5D465=<=). 

�D<<5G4=<5. � >5M5<G 54??G 4>546?O?EO 1 54??, 6 E?GG45 ?5D544G< 
?D<7=4>>6, =4<5>?55 OD>> E4D4>F5D<7GNM<E E>744==O= >5D47. 

�5D45>F>4 < 4=4?<7 ?>?GG5==OE D57G?LF4F>6 ?>76>?ONF >5=4DG6<FL 
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D47?<G<O 6 GD>6=5 D476<F<O F6>DG5EF64 45F5=. �D< ?>4EG5F5 >>?<G5EF64 
>D<7<=4?L=OE <7>5D465=<= ?> 7DG??5 GG<FO645FEO =5 F>?L>> 

<=4<6<4G4?L=>EFL >5D47=>7> D5L5=<O, => < 64D<4F<6=>EFL 
6>??>M5=<O <7>5D465=<= D47=O<< 45FL<<. �E?< F5EF<D>64=<5 
>EGM5EF6?O?>EL <=4<6<4G4?L=>, F> 6>7<>6=>EFL >>?<D>64=<O D4>F<G5E>< 
<E>?NG45FEO, < >464O= >5D47, E>744==O= D555=>><, <>6=> EG<F4FL 
>D<7<=4?L=O< ( E>FO >= < ?>6F>DO5FEO 6 D<EG=>4E 4DG7<E 45F5=). [8, E.36]. 

$57G?LF4FO 6O?>?=5=<O 7444=<O >F5=<64NFEO 6 46GE =4?D46?5=<OE: 
1) <=4<6<4G4?L=> ?> >464><G D555=>G (6O45?OO >D<7<=4?L=>EFL, 

E>744==OE 45FL<<, <7>5D465=<=); 
2) ?> 7DG??5 6 F5?>< (6O6>4O >5M55 G<E?> 54??>6). 
�D< >F5=>5 ?> 7DG??5 6 F5?>< ?>4EG<FO645FEO >5M55 >>?<G5EF6> 

54??>6, ?>?GG5==>5 GG4M<<<EO 7DG??O (EG<<4D=O= 54??), 74F5< 6O6>4<FEO 
ED54=<= 54?? 4?O 7DG??O (>5M55 G<E?> 54??>6, ?>?GG5==>5 7DG??>=, 45?<FEO 
=4 >>?<G5EF6> 45F5= 6 =5<). 

�=4?<7 6O?>?=5=<O 45FL<< 7444=<O ?>76>?O5F  ?>?GG<FL 
?D54EF46?5=<O > ?5D544G5 DO44 E6>=EF6 ?D54<5F>6: D>D<O, F65F4, 
>E<OE?5=<< >5D47=>= EF>D>=O 45=EF6<F5?L=>EF< < 4D. 

�E?>?L7>64=<5 F65F>6>= 74<<O, 55 D47=>>5D47<5 6> <=>7>< 

>?D545?ONFEO GD>6=5< >5M57> D476<F<O D555=>4 < 57> ?<G=>EF=O<< 

?E<E<G5E><<< >E>55==>EFO<<, =4?D<<5D, <E?>?L7>64=<5 F65F4 6 D<EG=>5 

<>65F >7D4=<G<64FLEO >4=<<-46G<O F65F4<<, GF> =5 >?D4644=> 6O5>D>< 

<7>5D465==OE ?D54<5F>6 

$47=O= GD>65=L D476<F<O <OE?<F5?L=OE >?5D4F<=: 4=4?<74, 
6O45?5=<O >5M57> < E4D4>F5D=>7>, ED46=5=<O, G?>4>5?5=<O, E<=F574, 
>5>5M5=<O, F> 5EFL >?5D4F<<, E?>E>5EF6GNM<E D476<F<N >>7=<F<6=OE 

EFDG>FGD, >?D545?O5<OE ?E<E>?>74<< ?D< >F5=>5 <=F5??5>FG4?L=>7> 

D476<F<O 45F5=, 6OD4645FEO 6 E?54GNM5<: 
- 6 G<5=<< G6<45FL 6 EF4=44DF=>= E<FG4F<< =5EF4=44DF=>5 D5L5=<5, 

>5D47 (MF> < >4<= <7 ?>>474F5?5= F6>DG5EF64), =4?D<<5D, >5N54<=5=<5 2-3 

>DG7>6 6 54<=O= ?D54<5F (>G><, E65F>D>D, F4=> < F. ?) <?< =5>5OG=O= 4?O 

44==>7> 6>7D4EF=>7> ?5D<>44 >5D47: 654D>, ?4GF<=>4, 7?>5GE; 
- 6 E?>E>5=>EF< 4>F<6<7<D>64FL >5D47O-?D54EF46?5=<O, <<5NM<5EO 

6 >?OF5 E>>F=>EO <E E ?>EF46?5==>= 7444G5=; 
- 6 7>F>6=>EF< G6<45FL >5M55 6 G4EF=>< < G4EF=>5 6 >5M5< 

(>5M=>EFL D>D<O D47?<G=OE ?D54<5F>6 < E4D4>F5D=O5 >E>55==>EF< >464>7> 
<7 MF<E ?D54<5F>6 F65F, 45F4?<, 4>?>?=ONM<5 >E=>6=GN D>D<G < 

?>76>?ONM<5 >F?<G<FL >5M55 >F G4EF=>7>). 
$57G?LF4FO 4<47=>EF<>< 74=>EOFEO 6 F45?<FG «�>=<F>D<=7 

D57G?LF4F>6 >5GG5=<O GG4M<EEO ?> 4>?>?=<F5?L=>= >5M5>5D47>64F5?L=>= 
>5M5D476<64NM5= ?D>7D4<<5». �> <F>7G 7>44 E>EF46?O5FEO 4<47D4<<4, 6 
>>F>D>= <O G6<4<< D57G?LF4F >5GG5=<O 6E5= 7DG??O 74 GG55=O= 7>4. 
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&45?<F4 2.1. �>=<F>D<=7 D57G?LF4F>6 >5GG5=<O GG4M<EEO ?> 

4>?>?=<F5?L=>= >5M5>5D47>64F5?L=>= >5M5D476<64NM5= 

?D>7D4<<5 6 20 4 20 GG55=>< 7>4G 

�5F>4 4<47=>EF<><: &6>DG5E>>5 7444=<5 «�>D<E>6O64=<5 >DG7>6» 
 

�>>474F5?< 

(>F5=<645<O5 

?4D4<5FDO) 

�D<F5D<< %F5?5=L 6OD465==>EF< 

>F5=<645<>7> >4G5EF64 

>>?-6> G5?. 
6 

E5D54< 

=5 

7>44 

� 

>>=F5 

7>44 

1. �D4>F<G5E>4 O ?>47>F>6>4 45F5= 

1.1. �D>4G>F<6= <<=<<4?L=O= GD>65=L   

�D4>F<G5E><5 >EFL (1-2 >DG74 >D>D<?5=O 6 

G<5=<O <  >5D47O) 
=46O><,  ED54=<= GD>65=L (3-4   

?D54GE<>FD5=  >DG74 >D>D<?5=O 6 

=O5 ?D>7D4<<>=  >5D47O)   

  <4>E<<4?L=O= GD>65=L   

  (5-6 >DG7>6 >D>D<?5=O 6 

  >5D47O) 
1.2.&6>DG5E>< 5 �D<7<=4?L= <<=<<4?L=O= GD>65=L   

=46O>< >EFL (1-2 >DG74 E G4EF> 

  6EFD5G4NM<<<EO 

  ?D54<5F4<<) 
  ED54=<= GD>65=L (?>GF<   

  6E5 >DG7< E >5D47=O< 

  7=4G5=<5<, 5EFL ?>6F>DO, 
  <?< >DG7< E >G5=L 

  ?D>EFO<<, G4EF> 

  6EFD5G4NM<<<EO 

  ?D54<5F4<< 

  <4>E<<4?L=O= GD>65=L 

(?D54<5FO E >D<7<=4?L=O< 
>5D47=O< E>45D64=<5<, 
?D5<<GM5EF65==> 557 

  

  ?>6F>D>6) 
2. �5L5GG55=O5 G<5=<O < =46O>< 

2.1. 
'G55=><=F5 

??5>FG4?L=O5 
G<5=<O. 

�4G5EF6> 

6O?>?=5=<O 

D<EG=>4 

<<=<<4?L=O= GD>65=L 

(?5D544=4 ?<LL >5M4O 

D>D<4 ?D54<5F>6, 
>FEGFEF6<5 F65F4) 
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  ED54=<= GD>65=L (>4=4 

F65F>64O 74<<4, ?5D544=4 

>5M4O D>D<4 ?D54<5F>6 < 

1-2 E4D4>F5D=OE 45F4?5=) 

  

<4>E<<4?L=O= GD>65=L 

(D47=>>5D47<5 F65F>6>= 

74<<O, FM4F5?L=>EFL 

6O?>?=5=<O <7>5D465=<O, 
=4D<E>64=> 5>?55 3 

E4D4>F5D=OE 45F4?5=, 
G5F>> 6OD465=4 F5E=<>4 

D<E>64=<O 

< 74>D4L<64=<O) 

  

2.2.'<5=<5 

4>>GD4F=> < 4> 

>>=F4 6O?>?=OFL 

7444=<5 

$47D45>F4== >EFL 

>5D474 

<<=<<4?L=O= GD>65=L 

(?D<7=4>< ?D54<5F>6 

>FEGFEF6GNF, >FEGFEF6<5, 
<?< =54>>GD4F=>5 

74>D4L<64=<5 

<7>5D465=<=, 7444=<5 

6O?>?=5=> =5 4> >>=F4) 

  

  ED54=<= GD>65=L (45F< 

E<>7?< ?5D544FL =4 

<7>5D465=<< F>?L>> 1-2 

?D<7=4>4 < 4>>GD4F=> 

74>D4E<FL, 7444=<5 E45?4=> 

=4 ?>?>6<=G) . 
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�D<?>65=<5 7 3. 
&45?<F4 3. �=D>D<4F<>==4O >4DF4 >E64F4 GG4M<EEO 6 >5N54<=5=<< 

«�>?<<5D=4O 7?<=4» 74 ?>E?54=<5 FD< GG55=OE 7>44. 
 

 

2018-2019 GG. 
7>4 

2019-2020 GG. 
7>4 

2020-2021 

GG. 7>4 

�>?-6> 

GG4M<EEO 

=4 =4G4?> 

GG. 7>44 

�>?-6> 
GG4M<EEO 
=4 >>=5F 

GG. 7>44 

�>?-6> 

GG4M<EEO 

=4 =4G4?> 

GG. 7>44 

�>?-6> 
GG4M<EEO 
=4 >>=5F 

GG. 7>44 

�>?-6> 

GG4M<EEO 

=4 =4G4?> 

GG. 7>44 

�>?-6> 
GG4M<EEO 
=4 >>=5F 

GG. 7>44 

12 12 12 12 12 12 

�4G<E?5=O 6 F5G5=<5 7>44 

3 0, �FG<E?5=O -0 

�4G<E?5=O 6 F5G5=<5 

7>44 - 0 �FG<E?5=O - 0 

�4G<E?5=O 6 F5G5=<5 

7>44 - 0 �FG<E?5=O - 0 

 

�O6>4: 74 ?>E?54=<5 3 7>44 >>?<G5EF65==O= E>EF46 >5N54<=5=<O ?>EF>O=5=. 
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�D<?>65=<5 7 4. 
�=>5F4 

4?O ?D>6545=<O 4=>5F<D>64=<O D>4<F5?5= (74>>==OE 

?D54EF46<F5?5=) GG4M<EEO 

���'�� &�& EF. '4>5=>= 

'64645<O5 D>4<F5?<, E F5?LN >F5=>< G4>6?5F6>D5==>EF< >4G5EF6>< 
>>474=<O <G=<F<?4?L=OE GE?G7 6 ED5D5 >5D47>64=<O ?D>E<< �4E 74?>?=<FL 
4=>5FG. �4L5<G 6=<<4=<N ?D54?4745FEO 4=>=<<=4O 4=>5F4, >F65G4O =4 
6>?D>EO >>F>D>= �4< =5>5E>4<<>: 

- 6OEF46<FL >F5=>G ?> ?OF<54??L=>= L>4?5 (F45?<F4 7 1); 
- 6O5D4FL >4<= 64D<4=F <7 ?D54?>65==OE >F65F>6 «44» <?< «=5F» 

(F45?<F4 72). 
�?47>44D<< �4E 74 E>FDG4=<G5EF6>! 

 

1. �F5=<F5 E?54GNM<5 ?4D4<5FDO &5=FD4 F6>DG5EF64, 
?>E5M45<>7> �4L<<< 45FL<< 74 

  20 7>4 ?> 

5-54??L=>= L>4?5 (745 1- 45E>?NF=> =5 G4>6?5F6>D5=; 2-=<65 ED54=57>; 3- 
G4>6?5F6>D<F5?L=>; 4-E>D>L>; 5-E>65DL5==> G4>6?5F6>D5=). 

&45?<F4 71 

%���,�� ��& ��,��' $�����'? �>4G5D>=GFL 

'G4M<=EO 8-11 ?5F 

'G4M<=EO >F 11 4> 14 ?5F 

'G4M<=EO >F 15 4>17 ?5F 

1 2 3 4 5 

�=D>D<4F<O > ?D54>EF46?O5<OE GE?G74E 6 44==>= 

>D74=<74F<< &�& (=4?<G<5 EF5=44, E4=F4, E?D46>G=>= 

<=D>D<4F<< =4 =<E) 

     

�64?<D<>4F<O ?5447>74      

�4?<G<5 GE?>6<= 4?O E4<>D54?<74F<< GG4M<EEO 

(>D74=<74F<O GG4EF<O 6 >>=F5DF=>= 45OF5?L=>EF<, 6 

E>D56=>64=<OE, D5EF<64?OE, E<>FD4E, >>=>GDE4E) 

     

'4>5EF6> 7D4D<>4 ?D>6545=<O 74=OF<=      

�56?<6>EFL, F4>F<G=>EFL < 4>5D>65?4F5?L=>EFL ?5447>74      

'4>5EF6> <5EF>?>?>65=<O, =4?<G<5 D476<F>= FD4=E?>DF=>= 

<=DD4EFDG>FGDO DO4>< E GGD5645=<5< 

     

'D>65=L >><D>DF=>EF< ?D55O64=<O 6 >D74=<74F<< (G<EF>F4 

6 ?><5M5=<OE, >D>D<?5=<5, >75?5=5=<5, =4?<G<5 74D45D>54) 
     

�55E?5G5=<5 557>?4E=>= >5D47>64F5?L=>= ED54O      
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�D<?>65=<5 7 5 
�D>F>>>? D57G?LF4F>6 

?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

20   -20     GG55=>7> 7>44 

�DG6>>:   

�DG??4:   

'D>65=L ?D>7D4<<O:     

$. �. �. ?5447>74:      

$>D<4 >F5=>< D57G?LF4F>6: GD>65=L (6OE>><=, ED54=<=, =<7><=) 
7 

?/? 
$�� GG4M<EEO $>D<4 4FF5EF4F<< 'D>65=L 7=4=<= 

1    

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

11   

12   

13   

14   

 

'E?>6=O5 >5>7=4G5=<O: 
 

4 6OE>><= GD>65=L 7=4=<= 4 =<7><= GD>65=L 7=4=<= 

 

4 ED54=<= GD>65=L 7=4=<= 

 

 

$�� ���: ?>4?<EL    
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�D<?>65=<5 7 6 
 

�D>F>>>? D57G?LF4F>6 

<F>7>6>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

20     -20     GG55=>7> 7>44 

�DG6>>:   

�DG??4:   

'D>65=L ?D>7D4<<O:     

$. �. �. ?5447>74:      

$>D<4 >F5=>< D57G?LF4F>6: GD>65=L (6OE>><=, ED54=<=, =<7><=) 
7 

?/? 
$�� GG4M<EEO $>D<4 4FF5EF4F<< 'D>65=L 7=4=<= 

1    

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

11   

12   

13   

14   

 

'E?>6=O5 >5>7=4G5=<O: 
 

4 6OE>><= GD>65=L 7=4=<= 4 =<7><= GD>65=L 7=4=<= 

 

4 ED54=<= GD>65=L 7=4=<= 

�=4?<7 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<: 
�E57> 4FF5EF>64=>:       

�OE>><= GD>65=L:                           

%D54=<= GD>65=L:      

�<7><= GD>65=L:     
 

$�� ���: ?>4?<EL    


	Материально-техническое обеспечение: кабинет для занятий, столы, стулья, классная доска, полимерная глина, стеки, маникюрные ножницы, шаблоны, полимерный клей, полка для  хранения и сушки изделий из полимерной глины.
	Диагностика личностного роста учащихся в форме творческого задания

